

18 июня 2022 года в музыкально-нотном отделе прошла встреча с молодыми ценителями музыкального искусства, где обсуждалась тема взаимосвязи музыки и медицины. Беседа на тему целительного воздействия музыки на организм человека прошла живо, в двустороннем формате.

Участникам беседы-обсуждения «Я выбираю музыку» был предложен тест «Ты есть то, что ты слушаешь». Результаты показали, что 100% опрошенных не представляют свою жизнь без музыки, по словам участников, она служит неким ежедневным поддерживающим и вдохновляющим фактором. Также в ходе беседы выяснилось, что один из них владеет таким замечательным музыкальным инструментом как укулеле. Укулеле – это гитара, обладающая легким и жизнерадостным звучанием. Она возникла на Гавайях в XIX веке из португальского мачете. Этот музыкальный инструмент популярен в джазовых оркестрах, мюзик-холлах и шоу менестрелей в США и Британии.

